
Unser umfangsreiches 
Inklusiv-Leistungspaket:

• Rundreise durch China und Tibet ab/bis Peking 

Flughafen laut Programm

• Fahrt im Schlafwagenzug (4-Bett-Abteil) von 

Peking nach Lhasa, inklusive 2x Frühstück und je 

1x Mittagessen und Abendessen

• Bahnfahrt von Lhasa nach Shigatse im Soft-

Seater

• Fahrt in der 1.Klasse im 

Hochgeschwindigkeitszug von Xi’An nach Peking

• Alle übrigen Fahrten im klimatisierten Kleinbus

• Flug mit China Eastern in der Economy Class von 

Lhasa nach Xi‘An

• 10x Übernachtung mit Frühstück in sehr guten 

Mittelklasse-Hotels (Landeskategorie) laut 

Programm im Doppelzimmer mit Bad oder 

Dusche/WC 

• 11 x Abendessen entweder im Hotel oder in 

örtlichen Restaurants

• Silvester-Party in tibetischer Bar in Tibet

• Alle genannten Ausfl üge und Besichtigungen 

inklusive Eintritt laut Programm 

• Alle notwendigen Transfers 

• IGE-Reiseleitung

• Informationsmaterial

Termin:
27. Dez. 2017 bis 9. Jan. 2018

Silvester in Tibet & Neujahr im Himalaya
Mit dem Zug zu den höchsten Bergen Chinas: 
Von Beijing nach Lhasa  und Shigatse und weiter mit 
dem Bus an den Fuß des 8.848 m hohen Mount Ever-
est

Mittwoch, 27.  Dezember 2017

Individueller Flug von Deutschland über Nacht nach 

Peking.

Donnerstag, 28. Dezember 2017

Ankunft am Vormittag in Peking. Nach der Pass- und 

Zollkontrolle Treffen mit der Reiseleitung und Fahrt 

zur Großen Mauer, welche wir besichtigen werden. 

Danach geht es zurück in die chinesische Hauptstadt. 

Abendessen und Übernachtung in Peking.

Freitag, 29. Dezember 2017

Wir besichtigen heute den „Platz des Himmlischen 

Friedens“ und die „Verbotene Stadt“ mit dem Kai-

serpalast. Sofern noch Zeit ist, besuchen wir auch 

den Himmelstempel. Nach dem Abendessen in einem 

Restaurant erfolgt der Transfer zum Bahnhof Peking 

West, wo um 20.00 Uhr die Fahrt mit dem „Himal-

aya-Express“ nach Lhasa beginnt. Übernachtung im 

Schlafwagen (4-Bett-Abteil).

Samstag, 30. Dezember 2017

Ganzer Tag im Zug. Es geht ins Salween-Tal den Fluss 

entlang, dann über die Hochebene von Qaidan Pendi 

und durchs Dangla Shan Gebirge zum 5.070 m hoch 

gelegenen Tanggula-Pass. Für die Fahrt über die 

höchste Eisenbahnroute der Welt wurden von der 

chinesischen Staatsbahn speziell  neue und komfor-

table Zuggarnituren angefertigt, die z.B. auch über 

Sauerstoff-Regulierungen verfügen. Der Zug ist mit 

komfortablen Schlafenwagenabteilen mit 4 Betten 

ausgestattet. Toiletten befi nden sich jeweils am Wa-

genende, ebenso wie ein Waschraum. Im Speisewa-

gen werden Ihnen die Mahlzeiten je nach Tageszeit 

serviert. Machen Sie es sich also im Abteil gemütlich, 

bei Ihrer Fahrt nach Lhasa über die höchste Eisen-

bahnroute der Welt. Übernachtung im Zug.

Sonntag, 31. Dezember 2017

Um 12.10 Uhr Ankunft in der tibetischen Hauptstadt 

Lhasa. Anschließend Transfer zum Hotel zum Ausru-

hen und Aklimatisieren. Auf der Fahrt zum Abendes-

sen werfen wir einen ersten Blick auf den beleuchte-

ten Potala-Palast, einst Sitz des Dalai Lama. Danach 

geht es weiter zu einem typisch tibetischen Restau-

rant, wo wir das Abendessen genießen und in der Bar 

ein wenig Silvester feiern. Individuelle Rückfahrt mit 

Taxis zum Hotel. Übernachtung.

Montag,  1. Januar 2018

Nach dem gemütlichen Frühstück besichtigen wir 

am Nachmittag den weltberühmten Potala-Palast, 

Abendessen und Übernachtung in Lhasa.

Dienstag, 2. Januar 2018

Heute lernen wir die „Stätte der Götter“, was Lhasa 

auf tibetanisch bedeutet, während einer Stadtfüh-

rung kennen. Dabei besichtigen wir eine der wichtigs-

ten buddhistischen Kultstätten Tibets, den Tempel 

Jokhang im historischen Zentrum von Lhasa.  Abend-

essen und Übernachtung in Lhasa.

Mittwoch, 3. Januar 2018   

Nach dem Frühstück erleben wir auf einer einmaligen 

Gebirgsfahrt die neue Eisenbahnstrecke von Lhasa 

nach Shigatse (3.836m). Sie ist 251 km lang, hat 29 

Tunnel und 116 Brücken. 8.30 Uhr Abfahrt mit dem 

Zug von Lhasa nach Shigatse. Die Fahrt dauert etwa 

3 Stunden. Shigatse ist etwa 600 Jahre alt und die 

zweitgrößten Stadt Tibets. Sie bildet den politischen, 

religiösen und wirtschaftlichen Mittelpunkt des süd-

lichen Tibets. Nach einer kurzen Mittagspause in 

Shigatse fahren wir im Kleinbus weiter über die tibe-

tische Hochebene und den höchsten Pass der Reise 

Fordern Sie kostenlos unsere Kataloge an unter 09151/90 55 0



ab/bis Peking pro Person im Doppelzimmer bzw. 
Schlafwagen 4-Bett-Abteil: € 2.980,- 

Einzelzimmerzuschlag Hotel: € 390,-

Visabeschaffung China und Tibet: € 180,--

Gerne buchen wir für Sie Ihren individuellen Flug 
von Deutschland nach Peking und zurück. 
Flüge ab € 600,-- pro Person – je nach Verfügbar-
keit.

Nicht im Reisepreis eingeschlossen sind alle nicht 
erwähnten Mahlzeiten, die Getränke und persön-
lichen Ausgaben sowie Reiseversicherungen und 
das Visum für China.

Für diese Reise werden ein noch mindestens 
6 Monate nach dem Rückfl ug gültiger Reisepass 
sowie ein Visum für China und Tibet benötigt. Das 
Visum wird über uns besorgt, bitte beantragen Sie 
dieses nicht eigenständig!

Vorläufi ger Anmeldeschluss:  30. September 2017
Mindestteilnehmerzahl:  6 Personen

Termin:
27. Dez. 2017 bis 9. Jan. 2018

(5.248m) nach Neu-Tingri/Chegar (4.300m), einer 

kleinen Stadt ca. 60 km nordwestlich des Mount 

Everest, Akklimatisierungs-Übernachtungsort für 

Bergsteiger aus aller Welt. In der Gegend gibt es 

grandiose Ausblicke auf die mächtigen Gipfel des 

Himalaya-Gebirges, die höchsten Berggipfel der Welt. 

Abendessen und Übernachtung  in Neu-Tingri.

Donnerstag, 4. Januar 2018

Heute erwartet uns der Reisehöhepunkt - die Fahrt 

auf einer neu asphaltierten Straße zum Kloster 

Rongpu, mit rund  5.000 m das höchstgelegene der 

Welt und nur etwa 40 km vom magischen Mount 

Everest entfernt, welchen wir bei guter Sicht am Vor-

mittag nach einer kleinen Wanderung in Richtung Ba-

sislager 1 sehen können. Der Blick auf den höchsten 

Berg der Welt wird ein unvergessliches Erlebnis sein. 

Am Nachmittag geht es wieder zurück nach Neu-

Tingri. Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

Freitag, 5. Januar 2018  

Rückfahrt von Neu-Tingri durch die herrliche Himal-

aya-Landschaft über Lhatse nach Shigatse, wo wir am 

Nachmittag das eindrucksvolle Tashilumpo-Stamm-

kloster und Sitz des Penchen Lama, eines der wich-

tigsten Autoritäten des tibetischen Buddhismus, be-

sichtigen. Abendessen und Übernachtung in Shigat

se.                                                                                                                                 

Samstag, 6.Januar 2018

Mit dem Kleinbus fahren wir vorbei an Gyangze, einer 

Stadt mit Festung und Kloster, und an herrlich gele-

genen Hochgebirgs-Seen sowie am Karo La-Pass am 

Fuße des 7.206 m hohen Gletschers Noijinkangsang 

zurück nach Lhasa. Abendessen und Übernachtung 

in Lhasa.

Sonntag, 7.Januar 2018

Vormittag Transfer zum Flughafen von Lhasa und 

Flug mit China Eastern nach Xi`an – Ankunft 14.25 

Uhr. Nach Ankunft Transfer ins Stadtzentrum und 

Besichtigung der historischen Altstadt-Mauer und der 

Wildgans-Pagode.  Zum Abendessen probieren wir 

die chinesischen Maultaschen. Anschließend besteht 

die Möglichkeit zum Besuch der großen Tang-Dynas-

tie-Show in einem Theater-Restaurant mit Musik, 

Tanz und farbenfrohen Kostümen. Tickets gibt’s beim 

Reiseleiter vor Ort. Übernachtung im Hotel in Xi’an.                                                                                                                                       

Montag, 8. Januar 2018

Nach dem zeitigen Frühstuck fahren wir zur weltbe-

rühmten Terrakotta-Armee mit ihren 6.000 Jahre al-

ten tönernen Soldaten und Pferden in Lebensgröße.  

Individuelle Besichtigungstour. Anschließend geht es 

mit dem Bus zum Bahnhof Xi’An North und wir stei-

gen ein in einen der modernen chinesischen Hochge-

schwindigkeitszüge. Mit Tempo 350km/h geht es in 

nur 4 ½ Stunden ins 1.200km entfernte Peking, das 

wir am Abend erreichen. Abendessen und Übernach-

tung in Peking.

Dienstag, 9. Januar 2018

Je nach Abfl ugzeit besteht am Vormittag noch die 

Möglichkeit das große Eisenbahnmuseum von Peking 

mit seiner umfangreichen Sammlung an Originalfahr-

zeugen zu besichtigen. Individueller Heimfl ug am 

Nachmittag von Peking in Richtung Deutschland, wo 

Sie am späten Nachmittag (Ortszeit) wieder landen. 

Weitere Informationen zu unseren Reisen unter www.ige-erlebnisreisen.de

Reisenummer 17813

Termin:
Ihr Reisepreis:

Insider Tour mit IGE-Chef Armin Götz


